Отчет о проведенных мероприятиях, направленных
на противодействие терроризму в 2023 году

   Администрацией Ключевского сельсовета утвержден План мероприятий по  противодействию   экстремистской   и террористической   деятельности   на 2023 год на территории Ключевского сельсовета.
   В течении 2023 года проведено 4 рабочих встречи, в ходе которых была разъяснена ответственность, предусмотренная законодательством Российской Федерации, за участие и содействие террористической деятельности.
В рамках реализации мероприятий по  противодействию   экстремистской   и террористической   деятельности   на 2023 год на территории ключевского сельсовета:
- распространены раздаточные материалы (буклеты, листовки) с информацией об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений и преступлений экстремистской и террористической направленности на территории Российской Федерации.
-   в 2023 году в учреждениях образования, культуры, были проведены мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом, как в офлайн, так и в онлайн форматах.
-   В Ключевской СОШ проведены классные часы на темы:
«Нет терроризму и экстремизму!», «Толерантность как основополагающий принцип существования общества».
Школьниками совместно с педагогами разработаны памятки по вопросам профилактики межэтнических конфликтов с выдержками из уголовного и административного кодексов РФ. Памятки были распространены среди родителей.
- В Ключевской библиотеке мероприятия прошли в форме разъяснительных бесед на тему истории Дня солидарности в борьбе с терроризмом, презентаций, тематических выставок и творческих конкурсов.
Прошел  цикл мероприятий, посвященных воинам - землякам, погибшим в Великой Отечественной войне.
[bookmark: _GoBack]- В Ключевском СДК был просмотр документального фильма «Земля – наш дом!», а также конкурс рисунков на тему «Наш дом Россия», «Моя любимая  Родина».
Одним из приоритетных направлений работы по противодействию терроризму является профилактика терроризма и прежде всего недопущение вовлечения молодежи в преступную деятельность путем проведения адресных профилактических мероприятий.
В течение 2023 года в учреждении образования и культуры прошли воспитательные и культурно-просветительские мероприятия, направленные на развитие у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и привитие традиционных российских духовно-нравственных ценностей. 

